
ATA DA NONAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA, REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE 

OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE ÀS DEZENOVE HORAS.  

 

 

                            Aos vinte e nove dias do mês de 

outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, sob a 

Presidência do Senhor Vereador Antônio Delomodarme, Presidente da 

Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia, e presentes os 

demais membros da Mesa Diretora:  Vice-Presidente, Vereador Marco 

Antônio Parolim de Carvalho; Primeiro Secretário, Vereador Luiz 

Gustavo Pimenta; Segundo Secretário, Vereador Luiz Antônio Ribeiro 

e com a presença dos Senhores Vereadores Fernando Roberto da Silva, 

Flávio Augusto Olmos, Hélio Lisse Júnior, João Batista Dias 

Magalhães, José Elias Morais e Luiz Antônio Moreira Salata, 

realizou-se a Nonagésima Primeira Sessão Ordinária, da Terceira 

Sessão Legislativa, Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal 

da Estância Turística de Olímpia.  Feita a chamada e, verificado 

haver número regimental, o Senhor Presidente, “Sob a Proteção de 

Deus”, dá por iniciados os trabalhos, convidando o Vereador Hélio 

Lisse Júnior para que proceda a leitura de um trecho do Santo 

Evangelho.  Iniciando os trabalhos, passa-se à apreciação das Atas 

da Octogésima Quinta Sessão Ordinária do dia vinte e seis de agosto 

de dois mil e dezoito; Octogésima Sexta Sessão Ordinária do dia 

dois de setembro de dois mil e dezenove e Octogésima Sétima Sessão 

Ordinária do dia nove de setembro de dois mil e dezenove.  As atas 

são colocadas em discussão.  Usa da palavra o Vereador:  Luiz 

Gustavo Pimenta: (sem revisão do orador: 19:21) “Senhor 

Presidente. Eu vou declinar meu voto contrário às atas por não 

recebê-las por Email.  Vinham por Email. Agora, não estamos 

recebendo mais. Peço desculpa a Vossa Excelência, mas, assim, 

também, nós não recebemos a Pauta que só foi apresentada às cinco 

horas da tarde. Então, ás vezes, ficamos impedidos para analisar 

e votar favorável. Então deixo meu voto contrário à ata.”  Não 

havendo mais oradores, em votação, sendo, aprovadas por 06 (seis) 



 

 

 

 

votos favoráveis e 03 (três) votos contrários dos Senhores 

Vereadores presentes em Plenário.  Votaram contrário os Vereadores 

Flávio Augusto Olmos, Luiz Antônio Moreira Salata e Luiz Gustavo 

Pimenta.  Prosseguindo os trabalhos, o Senhor Presidente solicita 

ao Primeiro Secretário que proceda a leitura das Ementas dos 

Projetos constantes do expediente.  Projeto de Lei nº 5530/2019, 

avulso nº 163/2019, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a 

abertura de créditos suplementares.  O Projeto é encaminhado à 

Comissão de Justiça e Redação e à Ordem do Dia.  Projeto de Lei nº 

5531/2019, avulso nº 164/2019, de autoria da Mesa Diretora, que 

dispõe sobre a autorização de doação/devolução de veículos de 

propriedade da Câmara, à Prefeitura Municipal da Estância 

Turística de Olímpia/SP e dá outras providências.  O Projeto é 

encaminhado à Comissão de Justiça e Redação.  Projeto de Decreto 

Legislativo nº 500/2019, avulso nº 176/2019, de autoria do Vereador 

Luiz Antônio Moreira Salata, que dispõe sobre a concessão de Título 

de Cidadão Honorário de Olímpia ao Ilustre Senhor Wilson de Almeida 

Júnior.  O Projeto é encaminhado à Comissão de Justiça e Redação.  

Dando sequência aos trabalhos, são lidos pelo Senhor Primeiro 

Secretário, aprovados pelo Plenário, ou deferidos pela 

Presidência, conforme o caso, os seguintes requerimentos:  

745/2019, de autoria do Vereador José Elias Morais.  746 e 

747/2019, de autoria do Vereador Flávio Augusto Olmos.  748, 749, 

750, 751, 752, 753, 754 e 755/2019, de autoria do Vereador Hélio 

Lisse Júnior.  756 e 765/2019, de autoria do Vereador Fernando 

Roberto da Silva.  759, 760, 761, 762, 763 e 764/2019, de autoria 

do Vereador Luiz Antônio Moreira Salata.  Esgotados os 

Requerimentos, passa-se a leitura do resumo das Indicações.  Nos 

termos do artigo 3º, da Resolução nº 122, de 16/02/93, o Senhor 

Presidente solicita ao Primeiro Secretário que proceda à leitura 

do Resumo das Indicações apresentadas salientando que as mesmas 

seriam encaminhadas aos setores competentes, para as providências 

cabíveis, pois já haviam sido deferidas pela Presidência:  

736/2019, de autoria do Vereador Antônio Delomodarme.  737, 738, 

739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 748 e 750/2019, de 

autoria do Vereador Flávio Augusto Olmos.  749/2019, de autoria do 



 

 

 

 

Vereador José Elias Morais.  751/2019, de autoria do Vereador 

Fernando Roberto da Silva.  A seguir, esgotadas as matérias 

constantes do Expediente, passa-se, a seguir, aos minutos 

regimentais a que têm direito os Senhores Edis para fazer uso da 

palavra.  Assume a presidência o Vereador Marco Antônio Parolim de 

Carvalho.  Usa da palavra os Vereadores:  Antônio Delomodarme: 

(sem revisão do orador: 19:24) “Senhor Presidente, Nobres Pares 

desta Casa de Leis. (Saudações). No Bairro São José, Bar do Trunfin 

já foi um dos pontos mais movimentados de Olímpia. Passando por lá 

observei grande touça de planta gramas nos paralelepípedos dá 

vergonha de ver. Conversando com Leandro Galina ele garantiu nesta 

semana ou depois resolverá esse problema do bairro São José um dos 

mais antigos da cidade, então, merece ser olhado com bons olhos. 

Conversei com o Prefeito. Serão trocado os paralelepípedos daquele 

bairro. (Soa a campainha) Só par concluir. Não critico o Secretário 

de Saúde. Há coisa insuportável. Uma Senhora procurou este 

Vereador. Ela necessitava de cama hospitalar. Procurou na 

Secretaria da Saúde disseram a ela que não tinha jeito. Liguei 

para o Zaccarelli, Provedor da Santa Casa, prontificou, já no outro 

dia, a Senhora foi buscar a cama hospitalar para um parente dela 

que vem de São Paulo e vai ocupar essa cama. Publicamente agradeço 

Luiz Alberto Zaccarelli, Provedor da Santa Casa. Tem coisas que é 

preciso resolver o problema. Foi resolvido, Graças a Deus!”  

Reassume a presidência o Vereador Antônio Delomodarme.  Flávio 

Augusto Olmos: (sem revisão do orador: 19:29) “Senhor Presidente. 

(Saudações). Começo dizendo do voto de Aplauso ao Rodrigo Jesus 

Maria Theodoro da Silva. Classificado em primeiro lugar no Evento 

que o Thermas dos Laranjais promoveu de boas práticas que valoriza 

o meio ambiente. Rodrigo isso é um orgulho. Seu pai deve estar 

orgulhoso de você. Convido todos os Vereadores a assinarem 

conjuntamente esse Voto de Aplauso de reconhecimento ao Rodrigo. 

Peço permissão, Senhor Presidente, após encerramento da Sessão 

tiramos uma foto todos com o Rodrigo. Que ele continue estudando 

que isso valoriza bastante. Por outra, dizer que estou acompanhando 

a eleição do Conselho Tutelar. Se agora acontece o que acontece 

imagina 2020. Que a Justiça seja feita. Dizem que na Campanha para 



 

 

 

 

a Prefeitura não tem para ninguém porque os candidatos vão gastar 

milhões. Não podemos aceitar isso. Apresente projeto proibindo 

inaugurar obras inacabadas. Infelizmente o projeto não passou. 

Houve mega evento com presença de muitas Autoridades para inaugurar 

a ETA. Até hoje, não está limpando nada, fico triste de ver o 

Prefeito inaugurar obra inacabada. Informar que repórter Silvinho 

denuncia esgoto jogado no Ribeirão Olhos D’águas. Farei 

requerimento para ver se o Prefeito toma providência. Canaletas em 

vias públicas danificadas. Ninguém vê, Por isso sou contra cargo 

Comissionado que não são efetivos, simplesmente, bando de puxa-

sacos. Por enquanto, é só Senhor Presidente.”  Hélio Lisse Júnior: 

(sem revisão do orador: 19:31) “Senhor Presidente. (Saudações). 

Sempre é bom ver na plateia as pessoas da comunidade sendo 

homenageada. Parabéns ao pai do jovem Rodrigo Jesus Maria Theodoro 

da Silva. A única coisa que não se tira de um filho, a herança se 

perde, chama-se ensinamento. É a maior joia que um pai pode 

destinar ao seu filho. Parabéns pela sua dedicação também. Gostaria 

de fazer menções que eu acho importante. Estamos em contato com a 

Senadora Mara Cabrilli. No Paraná, Curitiba foi à primeira cidade 

do Brasil a criar um Parque, Playground para deficientes físicos. 

A criança cadeirante em virtude da sua situação física nunca pôde 

brincar numa gangorra, carrossel. São essas pessoas que procuramos 

estar atingindo. Projeto inovado. Sai à frente Curitiba Paraná. 

Então, nós queremos criar na nossa cidade. Basta um para aquele 

pai com crianças, iguais convivemos lá na APAE, o pai possa levar 

seu filho para diversão num brinquedo. O playground acopla a 

cadeira de roda fazendo com que a criança possa interagir com as 

demais mesmo tendo deficiência física, ou às vezes até psicológico. 

É muito importante, estamos trabalhando fortemente. Estamos 

solicitando explicações sobre a Empresa que executou a obra do 

Centro de Atividades Teatrais - CEO, hoje funciona a Biblioteca, 

a quatro anos daquela obra arruinou soltando todo o telhado, forro 

e também o piso. Dá a entender que a Administração anterior não 

fez acompanhamento daquela obra como deveria fazer. É impossível 

uma obra durar só três anos. Está lá para quem quiser ver, está 

toda rachada e toda acabada. Dirijo minhas palavras ao Senhor 



 

 

 

 

Reginaldo Gazeta. É importante você manifestar sobre problemas que 

a cidade enfrenta e que não são poucos. Faço até uma análise. O 

Senhor ventilou ser pré-candidato a Vereador. Que consiga um dia 

chegara essa função. Entender a limitação da função. Resolver tudo 

que o Senhor acha que vai conseguir resolver. Pelo menos, a maioria 

dos Vereadores aqui não conseguem 100% da sua vontade legislativa. 

Quando o Senhor busca atacar a Câmara para ter visibilidade 

política para poder se aparecer. Eu faço pedido que o Senhor faça, 

mas faça consciente. Quando o senhor mistura verba do cartão 

cidadão com os mil reais que veio para a Saúde. O Senhor não sabe 

o que está falando. O Cartão iniciou há dois anos e foi um milhão 

e duzentos. Veio à informatização. Olímpia recebeu um milhão de 

reais para manutenção e custeio em virtude de ser pioneira na 

informatização da Saúde. Uma coisa que não tem nada a ver. Faz 

crer que o Senhor não tem conhecimento fala ao vento e sem 

fundamento. Peço que saia da minha aba. Vá utilizar o nome do 

Vereador que te contempla o que te abraça. Não quero o Senhor na 

minha aba. O Senhor não tem direito de ficar falando mentiras ou 

falar das coisas que sequer sabe. O Senhor nunca vai conseguir me 

influenciar. Aqui falo bem de quem eu quiser, tá bom. Mais uma vez 

saia da minha aba; existe até uma música.”  João Batista Dias 

Magalhães: (sem revisão do orador: 19:43) “Senhor Presidente 

(Saudações). Na vida pública, trabalho significativo. No segundo 

semestre de 2019, o Deputado Baleia Rossi, Presidente do MDB, 

destacou-se a nível paulista e nacional no Congresso Nacional, 

cooperador nas ações do João Dória Governador do Estado de São 

Paulo. Desenvolveu ação a nível nacional, juntamente com o Braga, 

exploração do PRÉ-SAL no Brasil. Foi feito através da ação desse 

Deputado a divisão dos recursos que serão apurados e destinados 15 

% - Estados e 15 % aos municípios. São Paulo. Nessa expectativa 

desse trabalho, O Estado De São Paulo o mais populoso com 

aproximadamente 45, 9 milhões de habitantes. Serão atendidos os 

municípios. São Paulo deverá receber seiscentos e trinta e dois 

milhões de reais da Confederação Nacional, Entidade representativa 

municipalista do Brasil cumprimentou as ações desse Deputado, 

através dos seus esforços, fez esse trabalho em favor dos 



 

 

 

 

municípios do Estado de São Paulo. Atualmente, IBGE 2019, a 

população do Brasil 210.1 milhões de habitantes. Através do PRÉ-

SAL, todos esses municípios serão beneficiados. Mas os recursos do 

PRÉ-SAL serão significativos para todos os municípios do Brasil. 

Senhor Presidente. Antônio Delomodarme. Através de Ofício, Baleia 

Rossi informou a este Vereador, sobre esses recursos do Leilão do 

PRÉ-SAL, o município de Olímpia receberá, aproximadamente: - R$ 3. 

170 - Três milhões e cento setenta mil reais que será aplicado nas 

mais diversas ações que o Prefeito Municipal queira fazer. Deputado 

Baleia Rossi, nessa ação onerosa, foi um dos maiores trabalhos 

legislativos do Congresso Nacional. Baleia Rossi teve papel 

extraordinário ao pensar em todos os Municípios Paulistas. Após o 

leilão os recursos poderão chagar até o final do ano. Dentro desses 

15% destinados aos municípios brasileiros. Que conste ata. Na 

próxima semana farei Ofício de Aplauso ao desempenho do Deputado 

Baleia Rossi ajudando todos os municípios. Certamente, Olímpia 

será contemplada com esses recursos. É o que tinha para falar. 

Ainda tenho dois minutos que deixarei para usá-los, se for o caso, 

Senhor Presidente. Muito obrigado!”  Luiz Antônio Moreira Salata: 

(sem revisão do orador: 19:55) “Senhor Presidente. Saudações. 

Parabenizo a Diretoria e colaboradores do Grupo Hot Beach pela 

primeira colocação melhor resort da região sudeste quarto no país 

Prêmio Melhor Destino 2019. Recebi Ofício do Deputado Federal 

Geninho Zuliani. Secretaria da Cultura fez contato com a ABECAO 

confirmando recurso de cem mil reais para implantação de Banda 

Marcial coordenada pela ABECAO. Todos sabem que a ABECAO qualifica 

mais de oitocentas pessoas entre crianças, adolescentes, adultos 

e as pessoas da melhor idade tendo várias Oficinas 

Profissionalizantes. Agora, o projeto Cultural ABECAO, com esse 

desafio da Banda Marcial que acolherá jovens muitas das vezes 

ociosos nos bairros a integrar no maravilhoso projeto do Ensino 

Musical. Agradeço o Deputado Geninho. Há quarenta dias visitou a 

ABECAO. Naquela oportunidade, pediu que pudéssemos abraçar essa 

causa. Rapidamente, a Diretoria deu sim. Com o prestigio do 

Deputado Geninho no Governo do Estado esse trabalho será efetivado 

com o trabalho da ABECAO. Requerimentos Nº 759 de minha autoria, 



 

 

 

 

aprovado neste Plenário, solicito a Secretária de Desenvolvimento 

Econômico e Tecnológico, com apoio do Deputado Geninho, autorize 

agendamento via rápida Panificação e Açougue ou espaço 

pedagogicamente preparado para ministrar esses cursos. Também 

Curso de Jardinagem para formar Jardineiros. Há décadas, foi 

implantado o projeto Adote uma Praça em nossa cidade. Por outra, 

Ao Ministério das Comunicações solicitamos mais investimentos 

nesse campo de banda larga e fibra ótica para melhorar esse sistema 

de internet em Olímpia. Obrigado a todos pela atenção.”  Não 

havendo mais oradores nos três minutos regimentais, passa-se, ao 

tempo das Lideranças.  Usa da palavra os Vereadores:  Flávio 

Augusto Olmos: (sem revisão do orador: 19:57) “Senhor Presidente. 

Há pessoas com insuficiência respiratória. A oxigenoterapia 

domiciliar. Assim, utilizam oxigênio em sua própria residência, 

mas preocupa é o custo do consumo de energia elétrica. Inclusive, 

a família procurou o Vereador Luiz Antônio Moreira Salata. Então, 

precisamos ajudar essas pessoas. É preciso fazer alguma coisa 

através da Assistência Social para amenizar as dores dessas 

pessoas. Vou encerrar dizendo que estou honrado em ser autor do 

projeto do Título de Cidadão Olimpiense ao Lucas. Muito obrigado!”  

Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 19:59) “Senhor 

Presidente. Concluir a fala sobre Playground a pessoas deficientes 

que sabemos que a cidade detém boa parcela. A Senadora Mara 

Cabrilli nós pedimos que ela viabilizasse recurso a esse projeto 

muito importante para as pessoas especiais. Eu gostaria de informar 

que visitei o novo Canil. No início de mandato denunciei como obra 

inacabada e abandonada. Todo o projeto do Canil foi modificado. 

Sala de cirurgia, banho, tosa e sala de recepção. Também gatil e 

baia para prender bois e outros animais de grande porte. Vigia 

24h. Esse problema será resolvido. Fizemos Homenagem ao Senhor 

Professor Luiz Gonzaga Alves Carneiro. Professor Carneiro. 

Coordenador Técnico Pedagógico da área de Educação Física. Há dez 

anos participa de Seminário de Educação Física para qualificar 

melhores Professores na nossa cidade. Busca excelência na 

prestação de serviço e qualificando. Vejo que, temos que aplaudir 

e vamos continuar aplaudindo se depender de mim. Muito obrigado!”    



 

 

 

 

Luiz Gustavo Pimenta: (sem revisão do orador: 20:03) “Senhor 

Presidente, Nobres Pares. Cumprimentar a iniciativa do Vereador 

Flávio do Voto de Aplauso ao pequeno Rodrigo aqui está acompanhando 

seu pai. Parabéns! Breve receberá uma formalidade do seu Voto de 

Aplauso. Nós estamos seguindo o Regimento em relação ao Expediente. 

O Presidente interpretando a Resolução 118 diz para fazer pré-

inscrição. Então, nós junto com o Jurídico, estamos para resolver 

essa questão. Ouvi atentamente os Colegas em relação à 

oxigenoterapia domiciliar aos pacientes com insuficiência 

respiratória que estão preocupados com gasto de energia elétrica. 

Ás vezes, na residência precisa de ventilador ou ar-condicionado 

para essa recuperação em casa. Isso para o município é menos 

custoso do que a internação numa Rede Pública. Plausível a ideia 

do Vereador Flávio. Necessário, se faz estudar como contribuir com 

essa questão de energia elétrica. Participação das Secretarias da 

Saúde e Assistência Social pode surgir ideia nesse sentido. 

Parabenizar o Provedor da Santa Casa em relação a empréstimo de 

cama hospitalar, cadeira de rodas e cadeiras de banho, Insisto que 

deveria ser trabalho da Santa Casa com Assistência Social. Eram 

essas considerações que gostaria de deixar registrado aqui porque 

o trabalho legislativo tem que ser feito. A população tem que 

entender e nós também a livre manifestação da população. Obrigado 

pela atenção de todos. Boa noite!”  Assume a Presidência o Vereador 

Marco Antônio Parolim de Carvalho.  Antônio Delomodarme: (sem 

revisão do orador: 20:08) “Senhor Presidente. Quero dar informação 

aos aposentados e pensionistas do nosso município. Hoje, em 

conversa com o Prefeito Municipal, ficou definido que aposentados, 

pensionistas, pessoal da PRODEM e DAEMO não será abono, mas será 

Gratificação Natalina. Até a data de hoje nenhum Prefeito deu 

Gratificação Natalina. Senhor Presidente. Marcos Parolim de 

Carvalho. Amanhã, eu gravarei vídeo para dar conhecimento público 

aos pais e mães dos alunos da Escola Pública Municipal. Nós 

Vereadores, através de Indicação, solicitamos fornecimento de 

tênis às crianças da Rede Pública Municipal de Ensino. Hoje, 

conversei com o Prefeito. Ele-me disse para orientar pais e mães 

a não comprar tênis. Alunos da Rede Municipal de Ensino receberão 



 

 

 

 

gratuitamente. Parabéns Prefeito! Assim que se governa. Dinheiro 

do povo a benefício do povo. Mais uma vez Parabéns! Dirigir minha 

palavra ao amigo jovem Vereador Flávio Olmos pela primeira vez. 

Você tem tudo para ser bom político. Já ouvi o Vereador Zé Elias 

manifestar sobre isso. Atualmente, o bom político ao debater ou 

discutir ações politicas tem que trabalhar com a verdade, não pode 

trabalhar com mentira ou demagogia. Quando compareceram os 

Funcionários Públicos Municipais para assistirem a Sessão do 

reajuste dos Assessores desta Casa de Leis. Você falou que não 

votou. Cria essa imagem que você foi contra, sendo que você foi 

favorável. Jogando a população e funcionários públicos tudo em 

cima da gente. O quê que é Isso, isso não é atitude de um 

companheiro?! O Código de Ética desta Casa Legislativa (Resolução 

Nº 159/2018 Capítulo III Artigo 5º). No Código de Ética consta 

tudo sobre isso. Você entendeu? Tem que ter um mínimo de respeito 

com os Companheiros desta Casa. Nós sempre respeitamos Vossa 

Excelência Vereador, mas queremos também ter esse mesmo respeito. 

Siga sua vida na política, mas fica mais bonito você assumir que 

negar; é isso! Eu cobro isso, nada mais do que isso, entendeu? No 

caso foram todos os Vereadores que votaram. Não foi um nem ouro 

foram os dez Vereadores que votaram. Aqui em minhas mãos está a 

prova! A prova está aqui! Naquele dia que você colocou os 

funcionários públicos contra a gente, eu não tinha isso em mãos. 

Aqui cobro a sua sinceridade. Na cidade o que se comenta? Que você 

é irresponsável, moleque, demagogo e Pinóchio - (Pinóquio.).”  

Reassume a Presidência o Vereador Antônio Delomodarme.  A seguir, 

esgotados os Oradores dos três minutos regimentais às Lideranças 

tem início a ORDEM DO DIA.  Dando sequência aos trabalhos, é lido, 

pelo Senhor Primeiro Secretário, o Requerimento nº 767/2019, que 

requer urgência para a discussão e votação do Projeto de Lei nº 

5530/2019, Avulso nº 163/2019, de autoria do Executivo, que dispõe 

sobre a abertura de créditos suplementares.  O Requerimento é 

colocado em discussão.  Não havendo oradores, o Requerimento é 

colocado em votação, sendo regimentalmente aprovado por 

unanimidade dos Edis presentes.  Prosseguindo com a tramitação, 

aprovada a urgência e com o Parecer verbal da Comissão de Justiça 



 

 

 

 

e Redação, favorável à livre tramitação do Projeto de Lei nº 

5530/2019, o Senhor Presidente o coloca em primeira discussão.  

Não havendo oradores, o Projeto entra em primeira votação, sendo 

na forma regimental, aprovado por unanimidade dos Edis presentes.  

A seguir, em regime de urgência, o Senhor Presidente solicita os 

Pareceres verbais das Comissões de Finanças e Orçamento; Ação 

Social e Econômica; Urbanismo, Obras, Viação e Transportes; 

Legislação Participativa; e de Educação, Esporte e Cultura.  Com 

os Pareceres verbais e favoráveis dos membros das referidas 

Comissões, o Projeto é colocado em segunda discussão.  Não havendo 

oradores, em segunda votação, sendo na forma regimental, aprovado 

por unanimidade dos Edis presentes no plenário.  Dando sequência 

à tramitação do Projeto, em regime de urgência, e com o Parecer 

verbal e favorável dos membros da Comissão de Justiça e Redação, 

conforme determina o Artigo 205, do Regimento Interno, o Senhor 

Presidente, nos termos do artigo 268, do mesmo diploma legal, 

declara o Projeto de Lei nº 5530/2019 aprovado em Redação Final.  

Dando continuidade aos trabalhos, com os Pareceres verbais e 

favoráveis da maioria dos membros das Comissões de Finanças e 

Orçamento; Ação Social e Econômica; Urbanismo, Obras, Viação e 

Transportes; Legislação Participativa e de Educação, Esporte e 

Cultura, entra em segunda discussão, o Projeto de Lei nº 5513/2019, 

avulso nº 130/2019, de autoria do Vereador Hélio Lisse Júnior, que 

dispõe sobre a proibição do uso de placas oficiais do Município da 

Estância Turística de Olímpia em Veículos Particulares.  Votaram 

contrário nas respectivas Comissões os Vereadores Flávio Augusto 

Olmos, Luiz Antônio Moreira Salata e Luiz Gustavo Pimenta.  Usam 

da palavra os Vereadores:  Luiz Gustavo Pimenta: (sem revisão do 

orador: 20:23) “Senhor Presidente. Acho que a ideia do Vereador 

autor do Projeto é boa. Agora, como ocorreu esse erro. Deveria 

constar. É uma lei que nós poderíamos aproveitar para constar não 

nos carros particulares, mas nos carros Oficiais então. Os carros 

oficiais não usar a placa preta. O carro oficial usaria placa 

normal. Aí se passar no radar alguma coisa identifica. É uma 

sugestão. É claro que essa lei não visa...”  Com a palavra o Senhor 

Presidente:  Antônio Delomodarme: (sem revisão do orador: 20:24) 



 

 

 

 

“Encaixa também; né?”  Luiz Gustavo Pimenta: (sem revisão do 

orador: 20:24) “O quê?”  Com a palavra, o Senhor Presidente:  

Antônio Delomodarme: (sem revisão do orador: 20:24) “Encaixa nos 

carros oficiais também.”  Luiz Gustavo Pimenta: (sem revisão do 

orador: 20:24) “Ah! Sim! Mas, não, não?! Carro oficial, documento 

dele é de carro oficial. O particular é carro particular. É..., só 

uma sugestão. Só sugestão”.  Flávio Augusto Olmos: (sem revisão do 

orador: 20:24) “Eu vou acompanhar o Vereador Pimenta. Realmente, 

nos carros oficiais todo mundo anda. Dar parabéns ao Hélio pela 

brilhante ideia. Eu iria colocar Ementa no projeto. Resolvi deixar 

para não atrapalhar ideia brilhante do Vereador Hélio. Deveria 

colocar que é proibido roubar placas oficiais para colocar nos 

carros particulares. Parabéns pela ideia! Eu vou votar contrário 

porque não entendi muito como é que vai multar. Quem é que vai 

punir. A ideia é brilhante. Parabéns Vereador!”  Hélio Lisse 

Júnior: (sem revisão do orador: 20:25) “Senhor Presidente. Eu peço 

votos dos demais Senhores Vereadores, se quiser votar contra fique 

à vontade. Sobre o Decreto Nº 6777/ 2017. O Ex-Prefeito, através 

de Decreto Lei, portanto, não foi através de projeto de lei, mas 

ele já dava mostra que a coisa precisava de freio. E frear isso. 

De que maneira? O Projeto de N° 5513/2019 Autoria deste Vereador. 

Visa gerenciamento e controle de frota. No Art. 13 (treze). A 

política disciplinar dos motoristas, controle dos motoristas sobre 

forma de dirigir, velocidade, atuações das multas tomadas. Esse 

mecanismo criado também no Inciso 6º, sexto, do Decreto. 

Terminantemente, proibido o uso de placas de veículos oficiais em 

veículos particulares. Eu estou criando um projeto de lei que, 

simplesmente, visa isso, ou seja, você não pode pegar aquela placa 

do PODER EXECUTIVO ou PODER LEGISLATIVO e colocar no seu carro 

sair para viagem igual cavalo Paraguai. Aconteceu no passado, é o 

que estamos tentando frear com essa lei. O Senhor Vereador Pimenta 

fez criticas ao projeto. Pimenta disse tratar-se de projeto sem pé 

e nem cabeça. O mesmo faz o Flávio. Ele-se esquece. Às vezes não 

teve felicidade de defender o projeto dele. Na época, ele queria 

que o Artigo 3º desse Decreto. Consta assim: A frota é composta de 

veículos próprios, locados ou cedidos devidamente identificados 



 

 

 

 

com logotipo da Prefeitura. Então, eu refaço a pergunta. Ele achava 

aquele projeto; em si não servia, creio que não. Eu deixo bem à 

vontade os Senhores Vereadores que apontam essa irregularidade. E 

peço votos dos demais Vereadores que sempre estou sendo parceiro. 

Então, eu não vejo nada de atrapalhado neste projeto de lei. 

Repetindo, Senhor Presidente, eu não posso pegar placa do Poder 

Legislativo e por no carro ou na camionete. Aí quem vai 

fiscalizar?!  Há Agentes de Trânsito a nível Municipal, Estadual 

o Federal. Se fizer a abordagem do veículo em Rodovias do Brasil 

e constatar ao ocorrer o fato como esse de carro particular com 

placa oficial. Ele vai levantar e ver a irregularidade. Esse vai 

ser o memento de apreensão de retenção do veículo. Com certeza, se 

for Agente Fiscal. Então, achar pêlo em ovo é meio difícil, mas 

tem gente que acha. Por não entender que quis fala Q E = Querer 

Entender. Tem gente que têm dificuldades.”  Luiz Gustavo Pimenta: 

(sem revisão do orador: 20:29) “Senhor Presidente. Eu peço votos 

dos demais Senhores Vereadores, se quiser votar contra fique à 

vontade. Sobre o Decreto Nº 6777/ 2017. O Ex-Prefeito, através de 

Decreto Lei, portanto, não foi através de projeto de lei, mas ele 

já dava mostra que a coisa precisava de freio. E frear isso. De 

que maneira? O Projeto de N° 5513/2019 Autoria deste Vereador. 

Visa gerenciamento e controle de frota. No Art. 13 (treze). A 

política disciplinar dos motoristas, controle dos motoristas sobre 

forma de dirigir, velocidade, atuações das multas tomadas. Esse 

mecanismo criado também no Inciso 6º, sexto, do Decreto. 

Terminantemente, proibido o uso de placas de veículos oficiais em 

veículos particulares. Eu estou criando um projeto de lei que, 

simplesmente, visa isso, ou seja, você não pode pegar aquela placa 

do PODER EXECUTIVO ou PODER LEGISLATIVO e colocar no seu carro 

sair para viagem igual cavalo Paraguai. Aconteceu no passado, é o 

que estamos tentando frear com essa lei. O Senhor Vereador Pimenta 

fez criticas ao projeto. Pimenta disse tratar-se de projeto sem pé 

e nem cabeça. O mesmo faz o Flávio. Ele-se esquece. Às vezes não 

teve felicidade de defender o projeto dele. Na época, ele queria 

que o Artigo 3º desse Decreto. Consta assim: A frota é composta de 

veículos próprios, locados ou cedidos devidamente identificados 



 

 

 

 

com logotipo da Prefeitura. Então, eu refaço a pergunta. Ele achava 

aquele projeto; em si não servia, creio que não. Eu deixo bem à 

vontade os Senhores Vereadores que apontam essa irregularidade. E 

peço votos dos demais Vereadores que sempre estou sendo parceiro. 

Então, eu não vejo nada de atrapalhado neste projeto de lei. 

Repetindo, Senhor Presidente, eu não posso pegar placa do Poder 

Legislativo e por no carro ou na camionete. Aí quem vai 

fiscalizar?!  Há Agentes de Trânsito a nível Municipal, Estadual 

o Federal. Se fizer a abordagem do veículo em Rodovias do Brasil 

e constatar ao ocorrer o fato como esse de carro particular com 

placa oficial. Ele vai levantar e ver a irregularidade. Esse vai 

ser o memento de apreensão de retenção do veículo. Com certeza, se 

for Agente Fiscal. Então, achar pêlo em ovo é meio difícil, mas 

tem gente que acha. Por não entender que quis fala Q E = Querer 

Entender. Tem gente que têm dificuldades.”  Hélio Lisse Júnior: 

(sem revisão do orador: 20:29) “A sua ignorância é grande.”  Luiz 

Gustavo Pimenta: (sem revisão do orador: 20:29) “A sua é maior que 

a minha. É o seguinte. A placa preta não autoriza veículo nenhum 

andar. Simplesmente, é para controle do Órgão Público. A Placa 

preta 001 faz referência a um carro dentro do Executivo. A placa 

Poder Legislativo 001. Faz referência a carro que é daqui. Não vai 

identificar veículo nenhum. Jamais verá uma placa dizendo que esse 

pertence. Atém porque, não tem legalidade dentro do Trânsito.”  

Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 20:32) “É necessário 

no veículo o Senhor ter a documentação com todas as características 

do veículo (numeral do chassi, ano e modelo). É obrigatório em 

trânsito estar com a documentação onde tem todas as características 

do veículo. Se não confere com o carro que está com placa oficial, 

automaticamente, há fraude.”  Luiz Gustavo Pimenta: (sem revisão 

do orador: 20:37) “Senhor Presidente. Nós nos exaltamos aqui peço 

desculpa aos que nos acompanham. Senhor Presidente. Voto contrário 

ao projeto.”  Flávio Augusto Olmos: (sem revisão do orador: 20:37) 

“Senhor Presidente. Se passar no radar vai sair lá que o carro é 

oficial. Olímpia. Senhor Presidente. Eu voto contrário.”  Luiz 

Antônio Moreira Salata: (sem revisão do orador: 20:37) “Senhor 

Presidente. Se passar no radar vai sair lá que o carro é oficial. 



 

 

 

 

Olímpia. Senhor Presidente. Eu voto contrário.”  Não havendo 

oradores, o Projeto de Lei nº 5513/2019 é colocado em segunda 

votação, sendo na forma regimental, aprovado por 06 (seis) votos 

favoráveis e 03 (três) votos contrários.  Votaram contrário os 

Vereadores Flávio Augusto Olmos, Luiz Antônio Moreira Salata e 

Luiz Gustavo Pimenta.  A seguir, nos termos do Artigo 268, do 

Regimento Interno desta Edilidade, o Senhor Presidente declara o 

Projeto aprovado em Redação Final.  A seguir, o Senhor Presidente, 

nos termos regimentais informa o Plenário:  Antônio Delomodarme: 

(sem revisão do orador: 20:39) “Senhores Vereadores. Quero avisar 

os Senhores Vereadores. Quem tem homenagens para entrega de 

medalhas ou Sessão Solene. Convido a todos a dirigir a Secretaria 

requisitar os convites aos homenageados e aos parentes. Dia 17 de 

dezembro, três dias antes do encerramento dos trabalhos 

Legislativos deste ano, realizaremos a Cerimônia das Entregas das 

Medalhas aos homenageados deste ano. Portanto, trata-se do 

Cerimonial de Entrega de Medalhas aos Homenageados. Não é o 

Cerimonial de Entrega de Título de Cidadão Olimpiense; e, por 

tratar-se de homenagem diferente. Convido aos Nobres Pares 

dirigirem a Secretaria para providenciar os Convites. 

Providenciarei as Circulares dando essa Comunicação a todos os 

Senhores Vereadores para não se esquecerem. Esta Presidência 

comunica aos Senhores Vereadores que com referência a contratação 

não é para setor de Segurança, mas de controladores de entradas 

das pessoas nesta Câmara Legislativa. Não são Seguranças para 

retirar ninguém daqui à marra. A ordem tem que ser mantida tanto 

do público presente como por parte dos Vereadores. Espero que, não 

aconteça novamente ver Vereador chamar a atenção das e pessoas 

presente na plateia porque têm os dois lados da moeda. Não tenho 

formação de curso superior, mas sou muito observador. Não pode 

partir da plateia, nem do Vereador. Eu peço, encarecidamente, não 

repetir esse ato. Assim, fica difícil conter as pessoas na galeria 

desta Câmara. Quanto a Controlador da entrada de pessoas na Câmara 

é uma coisa que todos os Presidentes sempre tiveram para segurança 

desta Casa. Só não teve segurança nesta Casa foi período do 

Presidente Gustavo Pimenta e deste Presidente.”  Dando 



 

 

 

 

continuidade aos trabalhos, é lido pelo Senhor Primeiro 

Secretário, o Parecer nº 91/2019, de autoria da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável à livre tramitação do Projeto de Lei nº 

5525/2019, avulso nº 151/2019, de autoria do Executivo, que dispõe 

sobre nulidade de revogação que especifica, revigorando Lei 

Ordinária anterior e dá outras providências.  Com o Parecer 

favorável, o referido projeto é colocado em primeira discussão.  

Não havendo oradores, o Projeto entra em primeira votação, sendo 

regimentalmente aprovado pela unanimidade dos Edis presentes em 

plenário.  Dando continuidade aos trabalhos, entra em deliberação, 

o Projeto de Decreto Legislativo nº 517/2019, avulso nº 159/2019, 

de autoria do Vereador Flávio Augusto Olmos, que dispõe sobre a 

concessão do Título de Cidadão Honorário de Olímpia ao Ilustríssimo 

Senhor Lucas dos Santos Nascimento.  O Senhor Primeiro Secretário 

faz a leitura do Parecer nº 92/2019, da Comissão de Justiça e 

Redação.  Com o Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, 

o Senhor Presidente esclarece ao Plenário, que nos termos do artigo 

87, Parágrafo Primeiro, Inciso V do Regimento Interno, combinado 

com o Artigo 47, Parágrafo Primeiro, inciso V, da Lei Orgânica do 

Município, a proposição em referência necessita, para sua 

aprovação, do voto favorável de dois terços dos membros da Câmara, 

ou seja, sete (07) votos; motivo pelo qual, o Presidente tem 

direito a voto, conforme estabelece o artigo 22, Inciso II, do 

Regimento Interno desta Edilidade.  A seguir, por se tratar de 

matéria que deverá ser submetida à “discussão e votação única”, o 

Senhor Presidente solicita ainda, o Parecer verbal das seguintes 

Comissões: Finanças e Orçamento; Ação Social e Econômica; 

Urbanismo, Obras, Viação e Transportes; Legislação Participativa; 

e de Educação, Esporte e Cultura.  Com os Pareceres verbais e 

favoráveis dos membros das referidas Comissões, o Projeto é 

colocado em discussão única.  Usam da palavra os Vereadores:  

Flávio Augusto Olmos: (sem revisão do orador: 20:55) “Senhor 

Presidente. O ilustre Senhor Lucas dos Santos Nascimento nascido 

dia 14/12/ 1988 no município de PRATA- MG. Filho de Gino Nascimento 

e Selma Aparecida Oliveira Nascimento. Com 16 anos saiu de casa. 

Lucas morou em Uberlândia e Belo Horizonte Estado Minas Gerais. 



 

 

 

 

Mudou-se para Votuporanga-SP. No ano de 2008 casou com a Renata. 

No ano de 2015 mudou para Olímpia. No dia 10 de abril de 2016 

inaugurou a primeira feira, atualmente sete Feiras. Na causa animal 

auxilia voluntariamente posso dizer no anonimato. É o Presidente 

da DOA. É merecedor do Título. E, se Deus quiser Lucas dos Santos 

Nascimento é novo filho de Olímpia com apoio de todos os Nobres 

Vereadores desta Casa Legislativa.”  Fernando Roberto da Silva: 

(sem revisão do orador: 20:56) “Senhor Presidente. Cumprimentar o 

Lucas. Parabéns! Desde sua chegada em Olímpia temos relação de 

amizade muito boa. Lucas deu a ideia e juntos fizemos o Dia do 

Feirante. Além da Feira, o trabalho social que Lucas faz pelas 

crianças nos bairros é muito bonito. Parabenizo O Vereador Flávio 

pela Indicação ao Título. Lucas já é cidadão olimpiense e vai 

concretizar nessa formalização de entrega do Título de Cidadão 

Olimpiense que a cidade abraçou. Será uma solenidade bonita. 

Parabéns!”  Com a palavra, o Senhor Presidente:  Antônio 

Delomodarme: (sem revisão do orador: 20:56) “Senhores Vereadores. 

Eu e Lucas nós trabalhamos ele comigo. E, eu com ele que deu a 

ideia da Feira. Na Feira-Livre da COHAB I e II, com show Matão e 

Mathias. Parabéns pela homenagem. Você fez por merecer. Eu 

acompanho o seu trabalho, mas sendo Presidente, desta Casa 

Legislativa, regimentalmente, não posso votar, mas com certeza a 

votação será unânime. Considere, simbolicamente, unânime, porque 

meu voto também seria favorável, tá!”  Hélio Lisse Júnior: (sem 

revisão do orador: 20:58) “Lucas dos Santos Nascimento, amigo do 

Waldir Pires Júnior. Ele foi meu Agente Policial. Nós somos amigos 

em comum. Eu sei do trabalho do Lucas na DOA e com os Feirantes. 

Lucas, se você quiser ir junto, nós vamos a Brasília falar com a 

Senadora para viabilizar esse projeto do Playground para crianças 

deficientes em nossa cidade.”  Luiz Gustavo Pimenta: (sem revisão 

do orador: 21:00) “Senhor Presidente. Parabenizo o Flávio Pela 

idealização desse projeto da concessão do Título de Cidadão 

Honorário de Olímpia ao Senhor Lucas dos Santos Nascimento. 

Parabenizo o Lucas por estar recebendo essa homenagem. Pelas 

atitudes dele na cidade ele já é um olimpiense. Essa homenagem vem 

reverenciar o que você tem feito pela população. Com essa homenagem 



 

 

 

 

tornar-se-á agora um olimpiense. Boa sorte e continue assim, 

obrigado pela presença constante aqui. Nós também aprendemos muito 

com você e com todos os que estão presentes. Então, Parabéns! Se 

Deus quiser, eu estarei presente no dia da entrega do seu Título.”  

Luiz Antônio Moreira Salata: (sem revisão do orador: 21:01) “Senhor 

Presidente. Primeiro parabenizar o Vereador Flavinho Olmos pela 

iniciativa. É missão também da Câmara reconhecimento às pessoas 

que trabalham para o desenvolvimento da cidade. Saudar aqui meu 

amigo Lucão e sua esposa Renata aqui nos prestigiando. Lucão tem 

atividades multidisciplinar. Quando fui Secretário, o Lucas ajudou 

muito montar essa rede de Feiras na cidade. Aqui, fica meu 

agradecimento a ele. Lucas também é protetor dos animais. Na casa 

dele tem inúmeras quantidade de gatos. Realmente, ele batalha por 

entender que esses animais merecem compaixão por serem filhos do 

mesmo Criador. Hoje, Lucas dos Santos Nascimento é um trabalhador 

que enaltece a cidade. Deixo aqui, meu reconhecimento, admiração 

e respeito pelo trabalho do Lucas e sua esposa em beneficio do 

desenvolvimento da cidade. Essa que, é a maior honraria outorgada 

pelos representantes dos olimpienses. Portanto, uma honraria que 

será entregue pelos olimpienses. Parabéns!”  João Batista Dias 

Magalhães: (sem revisão do orador: 21:03) “Senhor Presidente. 

Embora, projeto para tramitar precisa de um autor, mas Título de 

Cidadão é algo diferente na vida de alguém que começa ganhar 

notoriedade. A sensação de receber um Título de Cidadão é aquela 

em que os dez representantes de uma cidade inteira concedendo um 

título de cidadão de uma cidade, o que é realmente importante 

porque está dando uma nova certidão para você vivenciar numa 

cidade. Espero que, essa homenagem chegue até você não só no 

caráter, mas, também, no coração. Transforme num homem que goste 

da cidade e do povo. Realmente saiba ter uma trajetória em 

benefício de todos. Por isso, hoje você tem meu voto para 

reconhecer você como um cidadão olimpiense.”  José Elias Morais: 

(sem revisão do orador: 21:06) “Senhor Presidente. Quero 

cumprimentar o Vereador Flávio Olmos. Nós Vereadores temos que 

reconhecer o trabalho das pessoas. Não conheço muito o Lucas, mas 

admiro você por ser guerreiro lutador sem nenhuma demagogia. 



 

 

 

 

Qualquer dia desses, eu vou ao seu estabelecimento tomar um café. 

Acho Lucas que agora há responsabilidade maior você já é cidadão 

olimpiense pelos vários anos que reside em Olímpia. Agora, está 

recebendo um Título de Cidadão Olimpiense. Uma honraria que lhe dá 

uma responsabilidade maior que você tira de letra com essa 

responsabilidade maior. Ao Flávio Olmos Parabéns! Dizer que Flávio 

perto de nós é um bebê como Vereador por estarmos a mais tempo 

aqui. Eu estou no meu quinto mandato. Você Flávio está indo bem, 

mas precisa regular alguma coisinha, mas cada um tem seu jeito de 

ser. Parabéns Flávio! Parabéns ao Lucas! Lucas dos Santos 

Nascimento representa os Feirantes de Olímpia. Com certeza, os 

Feirantes estão felizes por você estar recebendo essa honraria da 

Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia. Parabéns!”  

Marco Antônio Parolim de Carvalho: (sem revisão do orador: 21:08) 

“Senhor Presidente. Parabéns Vereador Flavinho pela escolha. 

Parabéns ao Lucas e sua esposa também. Eu tenho visto sempre o 

Lucas à frente da Feiras, também da DOA. Parabéns pela trajetória 

em Olímpia. Que esse Título o torne uma pessoa mais olimpiense 

ainda do que você já é. Parabéns ao Flavinho pela escolha. Meu 

voto é favorável.”  Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 

21:09) “Senhor Presidente. Só complementar que Lucas é rei do café 

e também do hambúrguer. Parabéns Lucas! Um abraço.”  Com a palavra, 

o Senhor Presidente:  Antônio Delomodarme: (sem revisão do orador: 

21:09) “Conforme Regimento para receber Título tem que prestar 

relevantes serviços para o município. O Fernandinho deu Título a 

um cidadão que nem conhecia Olímpia. Além disso, não iria receber 

o Título aqui nesta Casa. Eu votei contra por outorgar Título a 

uma pessoa que não prestou nenhum serviço relevante a Olímpia. No 

caso do Lucas é diferente. Lucas tem serviço prestado a nossa 

cidade. Eu dei m Título ao Henrique Prata. Simplesmente, ele disse 

que não queria Título. O que ele queria é dinheiro. Henrique Prata 

não presta serviço nenhum para Olímpia. Em Barretos, no Hospital 

de Tratamento de Câncer, ele é obrigado atender os pacientes. Para 

aquele Hospital vem verba do Governo Federal, Governo Estadual. 

Aquele Hospital é obrigado a atender os pacientes. Aqui realiza o 

Leilão de Gado que todos os anos mandam muito dinheiro para lá. 



 

 

 

 

São mais de trezentos mil por ano da cidade de Olímpia. Ele não 

está prestando serviço nenhum à Olímpia. O que não é o seu caso. 

O Lucas mora e trabalha aqui e está à frente de uma Entidade 

importante. A Feira, graças a você está de pé ainda. Então você 

merece, ao contrário dos outros. Por isso, fico muito à vontade de 

fazer esse comentário. Parabéns ao autor da propositura QUE É O 

Vereador Flávio Olmos. Vamos marcar a data na Secretaria para fazer 

a Sessão ainda este ano e presta essa Homenagem ao Lucas. É só 

isso.”  Flávio Augusto Olmos: (sem revisão do orador: 21:12) 

“Queria agradecer aos Nobres Vereadores. Lucas agora é filho de 

Olímpia. Seja bem vindo!”  Não havendo mais oradores, o Projeto 

Decreto Legislativo nº 517/2019 entra em votação única, sendo 

regimentalmente aprovado pela unanimidade dos Edis presentes em 

Plenário, ou seja, dez (10) votos.  A seguir, nos termos do Artigo 

268, do Regimento Interno desta Edilidade, o Senhor Presidente 

declara o Projeto aprovado em Redação Final.  Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, e atendendo 

ao Requerimento de nº 746/2019, de autoria do Vereador Flávio 

Augusto Olmos; Requerimento nº 756/2019, de autoria do Vereador 

Fernando Roberto da Silva e Requerimento nº 764/2019, de autoria 

do Vereador Luiz Antônio Moreira Salata, declara encerrados os 

trabalhos da presente Sessão Ordinária em Homenagem Póstuma a 

memória dos Senhores Deli Ribeiro Queiroz, Alpídeo Rossi e 

Sebastião Francisco.  Do que, para constar, foi lavrada a presente 

Ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da 

Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 

 

 


